

И 6 АВГ 1980

Кировская Правда

гор. Киров

Театр



ДЕСЯТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

Свой новый, сто четвертый сезон областной драматический театр имени С. М. Кирова начал гастролями в старинном русском городе Рязани.

Выступления кировчан открылись 1 августа «Ивушкой неплакучей» — спектаклем, завоевавшим большую зрительскую популярность.

Первая встреча рязанских зрителей с кировским театром произошла ровно десять лет назад. И вот новая...

Нынешние спектакли театра с берегов Вятки пользуются

большим успехом — это относится не только к дилогии «Ивушка неплакучая» М. Алексеева, но и к работам «Мы нижеподписавшиеся...» А. Гельмана, «Тринадцатому председателю» А. Абдуллина, «Олимпии» Ф. Мольнара и другим. Многие спектакли идут при переполненном зале, а в театральном сквере можно услышать дорогой артисту вопрос «Нет ли лишнего билета?»

Театр работает не только на стационаре. Почти ежедневно играется два детских спектак-

ля («Зайка-зазнайка» С. Михалкова) в пионерских лагерях, состоялись первые спектакли в районных домах культуры и сельских клубах.

Творческие работники провели уже несколько интересных встреч: увлекательный и полезный разговор состоялся у молодых актеров В. Козюка, В. Мочалова и Ж. Ахмадуллиной в редакции газеты «Рязанский комсомолец». Более 500 человек собрались вечером на самой лучшей агитплощадке города, принадлежащей заводу

счетно-аналитических машин. Перед рабочими, служащими завода выступили народный артист РСФСР И. Томкевич, заслуженные артисты РСФСР Т. Ветко и М. Качкина; артисты Р. Божко и Н. Третьяков. Они показали сцены из спектаклей «Аморальная история» и «Олимпия».

Гастроли в Рязани закончатся 31 августа, а затем театр планирует показать свои спектакли в г. Коломне Московской области.

В. САЗОНОВ.